



По факту строительства объектов в парке Рязани организована доследственная проверка



По поручению Председателя СК России Бастрыкина Александра Ивановича следственными органами следственного управления СК России по Рязанской области организована проверка по информации, озвученной сегодня в Сочи на медиафоруме независимых региональных и местных СМИ «Правда и справедливость», об отсутствии в парке в центре Рязани канатного городка и детской площадки, акт о приемке которых подписали городские власти.

В ходе проверки следователи выяснят, как расходовались бюджетные средства, а также дадут правовую оценку действиям должностных лиц, принимавшим решения, касающиеся строительства объекта. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1355297>